

CSAMBORGO ADVENTURES LTD
71-75, Shelton Street, London,
Greater London, WC2H 9JQ, UNITED KINGDOM
Cégjegyzékszám: 11751803
Telefonszám: +36209642996
Honlap: <http://www.csamborgoturak.hu>



A Himalája és Karakorum égbenyúló hegyei Észak-Pakisztánban

2025. június 18-29.

A Karakorum Highway a világ legmagasabban haladó, burkolattal ellátott nemzetközi útja. Itt található a Kundzseráb-hágó (Khunjerab pass) ami a világ legmagasabban fekvő határátkelőhelye, Pakisztán és Kína határa. Ennek az útnak a pakisztáni részét járjuk be 2025 júniusában. A világ három gyönyörű hegysége, a Hindukus, a Karakorum és a Himalája találkozásánál fekvő észak-pakisztáni Gilgit-Baltisztán régióban vad hegyi folyók, felfoghatatlanul szép magas nyolcezres hegyek között autózunk és túrázunk majd, de amit nem gondolnál: az egyik legbarátságosabb és legvendégszeretőbb emberek között. Az út során teljes ellátást kapunk helyi, pakisztáni partnerünktől, akik segítségével nem ismerünk lehetetlent. És földrajzusként tudjuk: a június az egyik legszebb hónap itt a hegyekben.

Túravezetők: Barna Béci

Tervezett program:

0. nap – Indulás, repülés Pakisztánba 2025. június 18., szerda Több repülőtársasággal is eljuthatunk Pakisztánba. A Qatar Airways QR202-es járata **10:20**-kor indul BUD Budapest repteréről, 5 óra 20 perc repülési idő után 16:40-kor landol DOH Hamad International kifutóján. Itt van bő három óra várakozás, majd a Qatar Airways QR632-es járata 20:20-kor indul Dohából és éjfél után, **1:50**-kor landol ISB Iszlámábád kifutóján. Másik jó választás lehet: 14:00-kor indulunk BUD Ferihegyről a Turkish Airlines TK1034-as járatával Isztambulba, ahol 17:10-kor landolunk. Isztambulból este indulunk tovább: a Turkish Airlines TK710-os járata 20:25-kor indul IST és 5 óra 25 percnyi repülés után, másnap éjfél után 03:50-kor landol ISB Iszlámábád repterén.

1. nap – Pakisztán fővárosa, Iszlámábád 2025. június 19., csütörtök Éjszaka közepén vagy hajnalban érkezünk a Benazir Bhutto nemzetközi repülőtérre (ISB Iszlámábád). Érkezéskor rögtön privát transzferrel vár minket helyi, pakisztáni túravezetőnk, vele

megyünk a szállásra. Érkezésünk idejétől függően számoljunk a hosszú utazás miatti esetleges fáradtsággal. Ha időnk engedi, ebéd után egy rövid városnézés (Pakistan Monument) az 1 millió lakosú főváros jelentősebb helyein, mint a **Fajszál-mecset**, Daman e Koh, Lok Virsa, egy kis vásárlás stb., majd vacsora a Margala dombokon, ahonnan csodálatos kilátás nyílik Iszlámábád városára. Este szállás a Hillview Hotelben, vagy hasonlóban.

2. nap – Iszlámábád – Skardu, Baltisztán – Sarfaranga-sivatag 2025. június 20., péntek A reggelit a szállodában szolgálják fel nekünk a repülés időpontjától függően, és a csoport az iszlámábádi repülőtérre indul, hogy Baltisztán székhelyére, **Skardu** városába utazzon: a Himalája vonulatai felett repülve, ha szerencsénk van láthatjuk a Nanga Parbat nyolcezres csúcsát. Várhatóan a PIA (azaz a Pakistan International Airlines) belföldi járatával utazunk. Figyelem, ha az időjárási viszonyok nem teszik lehetővé a repülést, akkor fel kel készülni rá, hogy busszal megyünk: 600 km, 13-14 óra! A Skardu-völgy a természet remekműve, ahol tornyosuló hegyek, érintetlen tavak és kanyargó folyók lélegzetelállító harmóniában találkoznak. A Gilgit-Baltisztán régió legnagyobb kerületének, „Skardunak” a fővárosát, a Skardu-völgyet három világhírű hegylánc veszi körül; a hegymászók paradicsomaként elhíresült Skardu-völgy a világ négy legmagasabb csúcsának túraközpontja. A Skardu-völgybe érkezéskor csoportunk **Shangrila** Resort üdülőhelyére látogat, és ott ebédelünk. A Shangrila-tó 2500 méteres magasságban található; a hely egy hasonló elveszett paradicsomról kapta a nevét, amelyet James Hilton *A kék hold völgye* című könyvében ír le. Ezt követően a csoport felkeresi a Felső Kachura-tavat. Innen a **Shigar-völgy** felé indulunk, illetve a **Sarfaranga** hideg sivatag dűnéi felé. Éjszaka a Kallisto Hotelben vagy hasonlóban.

3. nap – Skardu – Marsur szikla - Skardu 2025. június 21., szombat A szállodában elfogyasztott kora reggeli után a csoport 4WD terepjárókkal indul útnak Hussainabad faluba felé, mely 30 percet vesz igénybe dzsipekkel, ahonnan indul az út az egyik fő látványosság, a lélegzetelállító Marsur szikla felé. A Hussainabadban található Marsur Rock Trek-et először a helyi fotósok fedezték fel 2018-ban, miközben a Hussainabad-hegység festői táját örökítették meg; ők vették észre, hogy mennyire megdöbbentően hasonlít a híres norvégiai Trolltungára. Mindkét kő feltűnően hasonló formájú, és közel azonos méretű. A szikláról és a szikláról nyíló panoráma nem más, mint látványos, egyetlen képkockán belül magába foglalja az Indus folyót, Skardu városát, Hussainabadot, a hideg sivatagot és a Karpocho-erődöt. A túra négy órás, vizes palackot, napszemüveget, fényvédőt, ajakbalzsamot, túrabotot, sapkát és kényelmes, jól illeszkedő túracipőt hozzunk ide magunkkal. Vacsora után éjszaka a Kallisto Hotelben vagy hasonlóban.

4. nap – Skardu - Raikot-híd - Fairy Meadows, Himalája 2025. június 22., vasárnap Reggeli a szállodában, majd kora reggel Indulás a legendás, Indus folyó felett átívelő **Raikot-híd**hoz; itt a csoportunk 4WD terepjárókra száll át, és a Fairy Meadows felé indulunk. A dzsipek másfél óra múlva teszik ki a csoportot **Tattoo** faluban, ahonnan nagyjából két-három óra gyaloglás vagy lovaglás vár ránk a Tattootól a Fairy Meadowsig. A Fairy Meadowsnál ebédelünk, majd fotózás és nézelődés. Közvetlenül vacsora után este a tábortűznél hagyományos táncot mutatnak be nekünk. A festői,

paradicsomi és mindenféle más dicsérő jelzőkkel illetett **Fairy Meadows** Észak-Pakisztán szívében fekszik; a német hegymászók, akik rajongtak a rét szépségeért, miközben utat kerestek Nanga Parbat csúcsára, megalkották a „Märchenwiesen” vagy „Tündérmese rétek” nevet, amelyet később „Tündérrétekre” egyszerűsítettek. A helyiek Joot néven is emlegetik a területet. A Tündérrét háttérében pedig a Himalája legnyugatibb hegye, a **Nanga Parbat** fantasztikus tömbje magasodik. A Nanga Parbat 8125 m-es magasságával a kilencedik legmagasabb hegycsúcs a világon, a Himalájában, Pakisztán és Kasmír határán magasodik. Vacsora, éjszaka a Raikot Saraiban vagy hasonlóban.

5. nap – Fairy Meadows – Beyal Base camp 2025. június 23., hétfő A Beyal Base Camp Trek kétségtelenül az egyik leglátványosabb túra a világon. A korai reggeli után a csoport a 3550 méteren fekvő Beyal Base táborba indul. Másfél órát vesz igénybe Fairy Meadowstól, és a túra nagyon egyszerű (alig 200 szint 4,2 kilométeren). Festői kilátásban gyönyörködhetünk, nem gyözzük nézni a szépséges himalájai csúcsokat: a Jilipur-csúcsot, a Buldar-csúcsot, a Raikot-csúcsot és természetesen a Nanga Parbatot. Ebédünk Beyalban lesz, majd a túra újra Fairy Meadows felé indul, és az éjszakát a kényelmes kabinokban töltjük, ma este esetleg ismét tábortüzezzhetünk és grillezhetünk. Éjszaka a Raikot Sarai Fairy Meadowsban vagy hasonlóban.

6. nap – Fairy Meadows – Hunza 2025. június 24., kedd A korai reggeli után a csoport újra átkel a Raikot-hídon, majd irány Hunza – az út immár a Karakoram Highway gyönyörű hegyei között halad. A Karakorum országútját sok más utazó mellett végigjárta Michael Palin komikus, író, a Monty Python csoport tagja is, így ír a Himalája könyvében róla: *„A kínaiak és pakisztániak építette, másfél ezer kilométernyi út a nyugat-kínai Kasgártól csaknem Pakisztán fővárosáig, Iszlámábádig kígyózik a félelmetességükben is lenyűgöző ormok között. A Karakorum országútja 1978-ban nyílt meg. Húsz év alatt, tehát viszonylag gyorsan elkészült”*: Körülbelül másfél óra alatt érünk Gilgit városába a Raikot-hídról. És: útközben szemtanúi leszünk a világ három hatalmas hegyláncának, a Karakorum, a Himalája és a Hindukus találkozási pontjának. A gilgiti ebéd után a csoportunk Hunzába indul. Ez az isteni föld a Hunza folyó mellett található, magas hegyekkel és fényes gleccserekkel körülveve Pakisztán legszélsőségesebb északi részén. Alsó-, Közép- és Felső-Hunzára (Gojal) oszlik. Fővárosát, Karimabadot a három dicsőséges Rakaposhi, Diran és Ultar hegycsúcs zárja be. Hunza kétórás autóútra fekszik Gilgit városától. Útközben meg kell állni a kontinentális lemezek ütközési pontjánál! A Régi selyemútnál és a Rakaposhi kilátónál fotószünet. Hunzába érkezésünk után a csoport felkeresi a Baltit erődöt és a karimabadi piacot, ha az idő engedi. Ezt követően a csoport Duikarba (Sasfészek) indul naplementét nézni. A sasfészek egy olyan hely, ahonnan szinte az egész Hunza és Nagar belátható, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a hóval fedett távoli hegyekre. Vacsora után éjszaka az Eagle's Nest Hunzában.

7. nap – Hunza – Nagar - Hunza 2025. június 25., szerda A Hunza és Nagar ikervölgyek felfedezése. A Hunza folyó partján fekvő, hegyes, nyugtató és nyugodt völgyben bőven vannak kajszibarack- és szőlőföldek. Reggeli a szállodában, majd indulás Nagar völgyébe: az első megálló Altit falu és erődje, amely az UNESCO

világörökségi listáján szerepel. A következő állomás a Nagar-völgy lesz a friss gyümölcsök megkóstolásával. A Hopper-völgyben egy rövid túrát teszünk a Hoppergleccserhez, majd ebéd. A Hopper-völgy a Nagar-völgy része, és közel 10 km-re található Nagar Khaastól, a Nagar-völgy fővárosától. A Nagar-völgy 2400 m magasságban található, és a régió egyik legszebb és legfestőibb völgye. Nagar felfedezése után a csoport ismét Hunzába indul. Az éjszakai szállás a Hunzában lesz egy finom vacsora mellett: az Eagle's Nest Hunzában vagy a Darbar Hotel Hunzában.

8. nap – Hunza – Khunjerab-hágó - Passu 2025. június 26., csütörtök. A kora reggeli felfrissülését követően a csoport az egyik legjellegzetesebb tó felé indul, amely a Karakorum Highway közel 18 km-ét elnyelte a 2010-es hatalmas földcsúszások következtében. Majd a Karakorum Highwayen híres sziklafaragásokat nézünk: ezek egyedi állatokat, háromszög alakú férfiakat és vadászjeleneteket mutatnak be, amelyekben az állatok nagyobbak, mint a vadászok. Ezek a faragványok kőszerszámokkal kerültek a sziklába, és vastag patina borítja őket, amely bizonyítja korukat. Ezt követően indulás a Khunjerab Nemzeti Parkba, a pakisztáni-kínai határ felé. Ebéd után vissza Passuhoz, Rainbow Adventure Bridge, majd kávé és kajsziparack torta a Glacier Breeze kávézóban. Egy hangulatos séta Passu faluban (ha az idő engedi), majd vacsora, éjszaka a Sarai Silkroute Passuban.

9. nap – Passu - Gilgit 2025. június 27., péntek. Reggeli után a csoport indul vissza Gilgit felé: útközben a Hussaini-függőhíd után a Gulmit szőnyegház lesz a programban, majd indulunk a festői Attabad-tóhoz. Itt kis szabadidő, csónakázás és ebéd, majd vissza Gilgitbe. Vacsora után éjszaka a Ramada Hotel Gilgitben vagy hasonlóban.

10. nap – Gilgit – Iszlámábád 2025. június 28., szombat. Reggeli a szállodában, majd indulás a Gilgit repülőtérre, repülés Iszlámábádba (a repülés az időjárástól függ, járat törlése esetén a csoport közúton utazik). Ebéd, majd Lok virsa Múzeum, kis szabadidő és pihenés. Vacsora után éjszaka a Hillview Hotel Islamabadban.

11. nap – Hazaút 2025. június 29., vasárnap. - Kora reggeli transzfer a repülőtérre, hazaút. Lehetséges választás: a Qatar Airways QR633-as járata **3:35**-kor indul ISB Iszlámábád repteréről, 3 óra 40 perces repülés után 5:15-kor landol DOH Hamad International kifutóján. Közel 4 órás várakozás után a Qatar Airways QR199-es járata 9:10-kor indul Dohából és 5 óra 40 perces repülés után **13:50**-kor landolunk BUD Budapest betonján.

Út ára tartalmazza

- A két belföldi repülőjegyet
- a teljes közúti közlekedést a program szerint légkondicionált kisbusszal/terepjáróval
- 4WD Jeep Fairy Meadowsba
- 4WD Jeep Hussainabad faluba
- 10 éjszaka szállás -az útitervben említett szállodák 4 csillagosak és a legjobbak az adott helyen
- Pakisztán területén teljes ellátás (Étkezés R/E/V, korlátlan palack víz, szezonális friss gyümölcsök)
- Csónakázás az Atabad-tónál
- Reptéri transzfer Iszlámábádban, Skarduban és Gilgitben
- angol nyelvű helyi idegenvezető a program teljes időtartama alatt
- belépők a programban említett helyszínekre
- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést

Út ára nem tartalmazza

- a nemzetközi repülőjegyek árát (Budapest-Iszlámábád-Budapest)
- vízumot
- belépő a Khunjerab Nemzeti Parkba (40 USD)
- lovaglás a Fairy Meadowsra (5000 PKR)
- lovaglás a Beyal táborba (5000 PKR)
- Sivatagi tevékenységek
- Borraivaló a helyi idegenvezetőnek és a sofőrnek
- egyéb italok
- Szuvenírek és egyéb személyes tárgyak
- egyágyas felár: 350 euro

Figyelem! Biztosítás kötelező!

A részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. A Csámborgó partnereként az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig, ha ide kattintasz: <http://csamborgo.hu/rolam/utasbiztositas/>